Wyniki ogélne

llo$¢ zrodet 1
llo$¢ podgrzewaczy 0
llos¢ odbiornikéw ZW i CW 6
llos¢ dziatek ZW i CW 15
w tym
llos$¢ dziatek wody zimnej 15
llos¢ dziatek wody cieptej 0
llo$¢ obiegdw cyrkulacyjnych 0
lloé¢ dziatek cyrkulacyjnych 0
Catkowita dtugo$¢ rurociggow 77,8 m
w tym ZW 77,8 m
w tym CW 0,0 m
w tym cyrkulacyjnych 0,0 m
Catkowita pojemnos¢ rurociggéw 58,5 dm?
w tym ZW 58,5 dm?
w tym CW 0,0 dm?
w tym cyrkulacyjnych 0,0 dm?
Norma obliczer wodociggu PN-92/B-01706
Zrédta wody

Zrédto: bez nazwy
Rzedna zrédta: -1,21 m

Rodzaj budynku: Budynek administracyjny

Nazwa Zimna woda
Cisnienie dyspozycyjne na poziomie zrédta [kPa] 343,97
Temperatura wody [°C] 5

Przeptyw w zrédle [dm?/s] 2






